
Resultados de satisfacción del taller sobre Estrategias didácticas para construir 

contenidos el aprendizaje significativo 

Diecinueve participantes llenaron la encuesta obteniendo los siguientes resultados: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Totalmente de acuerdo: 14 

• De acuerdo: 5 

• En desacuerdo: 0 

• Totalmente en desacuerdo: 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Totalmente de acuerdo: 15 

• De acuerdo: 4 

• En desacuerdo: 0 

• Totalmente en desacuerdo: 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Totalmente de acuerdo: 15 

• De acuerdo: 4 

• En desacuerdo: 0 

• Totalmente en desacuerdo: 0 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

• Totalmente de acuerdo: 13 

• De acuerdo: 6 

• En desacuerdo: 0 

• Totalmente en desacuerdo: 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Totalmente de acuerdo: 15 

• De acuerdo: 4 

• En desacuerdo: 0 

• Totalmente en desacuerdo: 0 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Totalmente de acuerdo: 15 

• De acuerdo: 4 

• En desacuerdo: 0 

• Totalmente en desacuerdo: 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Totalmente de acuerdo: 13 

• De acuerdo: 6 

• En desacuerdo: 0 

• Totalmente en desacuerdo: 0 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

• Totalmente de acuerdo: 13 

• De acuerdo: 3 

• En desacuerdo: 0 

• Totalmente en desacuerdo: 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Totalmente de acuerdo: 15 

• De acuerdo: 3 

• En desacuerdo: 1 

• Totalmente en desacuerdo: 0 


